

Klasa: 024-01/23-01/8
Ur.broj: 2163-30-03-23-2
Pićan, 15.rujna 2023.

Z A P I S N I K

Sa 19. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan, održane dana 15.rujna 2023. godine u vijećnici Općine Pićan sa početkom u 19,00 sati.

Sjednici je prisustvovalo 7 vijećnika i to: Daniel Stanić, Ivan Franković, Valter Fonović, Stefan Šestan, Mateo Slivar, Branko Ružić i Antun Selar.

Opravdano odsutni: Silvan Juran i Danijel Vretenar.

Pored vijećnika sjednici prisustvuju: Dean Močinić, načelnik Općine Pićan, Martina Bilić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Ivana Tončić, viša stručna suradnica za prostorno planiranje i gradnju Općine Pićan, Samanta Floričić Fonović, stručna suradnica za poslove proračuna, računovodstva i financija, Mirjana Ban, zapisničarka, Katarina Šoštarić Perković, novinarka „5 portal-a“ Labin, Kristian Reisman, novinar „Labinštine info“ i Silvana Fable, novinarka „Radio Labina“.

Sjednicu Općinskog vijeća otvorio je i vodio predsjednik vijeća Daniel Stanić, pozdravio je sve prisutne i konstatirao da kvorum postoji, te da se mogu donositi pravaoaljjane odluke.

Pročitao je dnevni red i po njemu otvorio raspravu.

Za raspravu po dnevnom redu se nitko nije javio, pa je predsjednik vijeća dao dnevni red na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen slijedeći dnevni

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 18. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan
2. Odluka o donošenju I.Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja poduzetničke zone „Jurani“,
3. II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu,
4. Odluka o 2.izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023.godinu,
5. Odluka o 1.izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.godinu,
6. Odluka o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Općine Pićan za 2023.godinu,
7. Odluka o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Pićan za 2023.godinu,
8. Odluka o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Općine Pićan za 2023.godinu,
9. Odluka o 1. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Općine Pićan za 2023.godinu,
10. Odluka o 1. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i u osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju Općine Pićan za 2023.godinu,
11. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu,

12. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za zakup zemljišta u svrhu izgradnje fotonaponske elektrane,
13. Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Pićan za razdoblje od 01.siječnja do 30.lipnja 2023.godine,
14. Vijećnička pitanja.

AD 1. Verifikacija zapisnika sa 18. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan

Zapisnik sa 18. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se javio vijećnik Stefan Šestan i pita što je s Planom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH, jer je na prethodnoj sjednici bilo rečeno da će se staviti na javni uvid i na dnevni red slijedeće sjednice. Pročelnica Martina Bilić je odgovorila da je danas dobila posljednju verziju prijedloga Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH, pa će u ponedjeljak biti stavljen na savjetovanje s javnošću. Rekla je da su pretežito sve k.č. predložene za zakup, pa ako je netko zainteresiran za otkup neka se javi.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao zapisnik na glasanje. Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je usvojen Zapisnik sa 18. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Pićan.

AD 2. Odluka o donošenju I.Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja poduzetničke zone „Jurani“

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća zamolio Ivanu Tončić, višu stručnu suradnicu za prostorno planiranje i gradnju Općine Pićan za obrazloženje.

Objasnila je da se ovim izmjenama dodaje mogućnost postavljanja solarnih elektrana maksimalne snage do 9,99 MW, a površina za gradnju solarne elektrane je najmanje 2.000 m².

Javni uvid i javna rasprava po ovim izmjenama su bili u 7.mjesecu, nakon čega je objavljeno izvješće.

Ove izmjene i dopune su usklađene s Prostornim planovima Istarske županije i Općine Pićan veličine je 3,92 ha, a nalazi se između naselja Orič i Jurani.

Otvorena je rasprava.

Vijećnika Branka Ružića je interesiralo tko plaća i kolika je cijena izrade ovih izmjena i dopuna na što je Ivana Tončić odgovorila da je cijena 4.150,00 €, a plaća općina. Vijećnik Branko Ružić smatra da to treba financirati investitor, odnosno privatna osoba, jer se zona nalazi na privatnom zemljištu. Ističe da je nekada takve stvari financirao investitor.

Načelnik Dean Močinić je objasnio da je općina pokrenula izradu, te stoga mora i platiti, ukoliko vijeće drukčije ne odluči.

Potpredsjednik vijeća Ivan Franković je rekao da je zona tu i da je bitno da je u funkciji, jer se od djelovanja zone dobivaju sredstva od komunalne naknade i komunalnog doprinosa.

Vijećnik Branko Ružić dodaje da je sva ta djelatnost dobro došla, ali se mora postaviti pravila i granice do kojeg iznosa će općina financirati privatne investicije, jer Općina Pićan je već jedanput financirala izradu UPU „Jurani“ za privatne parcele, a sada se još financiraju Izmjene UPU-a za privatne parcele. On predlaže da se uspostavi ugovor da investitor isfinancira ugovor, jer je to privatna inicijativa ili pak neka vijeće donese odluku da će se svim zainteresiranim investitorima financirati izrada UPU-a.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar smatra da će oni, vijećnici sami odlučivati koliko i kome će se financirati. Više se nitko nije javio za riječ pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke o donošenju I.Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja poduzetničke zone „Jurani“ na glasanje.

Većinom od 6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽANI“ je donijeta Odluka o donošenju I.Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja poduzetničke zone „Jurani“.

AD 3. II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća rekao da je prva točka povezana sa točkama do broja 10, pa će Samanta Floričić Fonović, stručna suradnica za poslove proračuna, računovodstva i financija obrazloženjem ove točke ujedno obrazložiti do točke 10.

Rekla je da je Proračun za 2023. sa prihodima i primicima i rashodima i izdacima u visini od 2.188.425,00 €, te projekcije za 2024. i 2025. godinu donijete u prosincu 2022. godine.

I. Izmjene i dopune Proračuna za 2023. godinu donijete su 29. ožujka 2023. godine sa prihodima i primicima i rashodima i izdacima u visini od 2.258.425,00 €.

Ovim izmjenama i dopunama se predlaže povećanje prihoda i primitaka za 315.895,00 €, pa bi prihodi i primici iznosili 2.574.320,00 €, povećanje rashoda i izdataka u iznosu od 312.045,00 €, pa bi rashodi i izdaci iznosili 2.570.470,00 €, a razlika od 3.850,00 € bi služila za pokriće manjka prethodne godine.

Nakon toga je objasnila po kojim se skupinama povećavaju prihodi i primici i rashodi i izdaci i u kojem iznosu.

Nakon toga je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar pita za što su se povećali rashodi na stavci za izgradnju vatrogasnog doma.

Samanta Floričić Fonović je rekla da se povećanje od 3.500,00 € odnosi na nabavku stolica i energetske dozvolu.

Vijećnik Branko Ružić je zatražio da mu se šalje pisani materijal kada je na dnevnom redu proračun ili izmjene proračuna, što mu se donedavno i dostavljalo.

Predsjednik vijeća je rekao da će mu se ubuduće dostavljati pisani materijal.

Načelnik Dean Močinić je pojasnio da se predložilo povećanje stavke za cestu Karlići – Runki iz razloga što se ne može ići u kandidiranje iste bez da općina ima predviđena sredstva za to, a troškovi su točno duplo poskupili u odnosu na troškovnik iz 2019. godine.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je zaključio raspravu i dao izvorni prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Pićan za 2023. godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ su donijete II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Pićan za 2023. godinu.

AD 4. Odluka o 2. izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu za koju se nitko nije javio.

Potom je izvorni prijedlog Odluke dat na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o 2. izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

AD. 5. Odluka o 1. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o 1. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.

AD. 6. Odluka o 1. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Općine Pićan za

2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Budući se za raspravu nitko nije javio, dao je izvorni prijedlog Odluke o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Općine Pićan za 2023.godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2023.godinu.

AD.7. Odluka o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Pićan za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je dao izvorni prijedlog Odluke o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Općine Pićan za 2023.godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2023.godinu.

AD.8. Odluka o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Općine Pićan za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Općine Pićan za 2023.godinu.

AD.9. Odluka o 1. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Općine Pićan za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, te je je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je izvorni prijedlog Odluke o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Općine Pićan za 2023.godinu dat na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u vatrogastvu i civilnoj zaštiti Općine Pićan za 2023.godinu.

AD.10. Odluka o 1. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i u osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju Općine Pićan za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je je predsjednik vijeća Daniel Stanić otvorio raspravu.

Za raspravu se nitko nije javio, pa je dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o 1.izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i u osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju Općine Pićan za 2023.godinu.

AD.11. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić zamolio Samantu Floričić Fonović, stručnu suradnicu za poslove proračuna, računovodstva i financija za obrazloženje.

Samanta Floričić Fonović je informirala da su u prvih 6 mjeseci 2023.godine ostvareni prihodi i primici u iznosu od 783.261,44 € ili 34,68 % godišnjeg plana, te rashodi i izdaci 583.801,02 € što je 25,85% godišnjeg plana.

Ostvarenim viškom prihoda od 199.460,42 € se umanjuje manjak iz prethodne godine od 3.850,00 €, pa u budućem razdoblju ostaje višak prihoda od 195.610,42 €.

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Branko Ružić je rekao da je višak prihoda od 195.000,00 € za svaku pohvalu, na što je načelnik dodao da će se do kraja godine višak vjerojatno potrošiti na rashode za vrtić i školstvo, jer troškovi svakodnevno rastu.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je dao izvorni prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijet Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Pićan za 2023.godinu.

AD.12. Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za zakup zemljišta u svrhu izgradnje fotonaponske elektrane

Materijal po točki dnevnog reda dat je vijećnicima u privitku poziva, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić zamolio pročelnicu Martinu Bilić za obrazloženje.

Pročelnica Martina Bilić je objasnila da se dao natječaj za zakup zemljišta u Poduzetničkoj zoni Pićan – jug na k.č. 22224/1 k.o. Pićan, površine 83 958 m² u svrhu izgradnje fotonaponske elektrane kojeg je raspisao i objavio Općinski načelnik dana 11.srpnja 2023.godine.

Na natječaj je pristigla jedna valjana ponuda, te je stoga Povjerenstvo za provedbu natječaja izvršilo pregled i ocjenu ponuda i utvrđeno je da je dostavljena ponuda Solvis Energy d.o.o. iz Varaždina valjana i prihvatljiva, jer udovoljava svim uvjetima natječaja. Povjerenstvo je Zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda s prijedlogom za odabir najpovoljnije ponude uputilo Općinskom vijeću i predložilo da se kao najpovoljnija odabere ponuda Solvis Energy d.o.o. Odlukom se ovlašćuje načelnika za sklapanje ugovora o zakupu zemljišta na razdoblje od 25 godina s obvezom plaćanja zakupnine: fiksni dio u iznosu od 0,10 €/m² zemljišta mjesečno što iznosi 8.395,80 € mjesečno i varijabilni dio u iznosu od 7,2% godišnjih bruto prihoda ostvarenih prodajom električne energije.

Otvorena je rasprava.

Načelnik je rekao da su ove aktivnosti započete početkom njegovog mandata, a odluka je stav općine prema obnovljivim izvorima energije. Istaknuo je da se i Rockwool Adriaticu dalo mogućnost za solarnu elektranu i polako se ide u nekom zelenom smjeru. Istaknuo je da iza ove tvrtke stoje ozbiljni ljudi i za 2 godine kad se zemljište privede namjeni općina će moći oprihodovati 7,2% od bruto prihoda od prodaje električne energije. Dodao je da je zemljište dato u zakup na 25 godina, a fiksni dio zakupnine je 8 centi po m².

Vijećnik Branko Ružić ističe da je to jako lijep i pozitivan potez i nije vjerovao da će netko prihvatiti te uvjete natječaja i ponuditi taj iznos, jer su rijetki spremni dati takvu ponudu. Čestitao je načelniku na ovakvom potezu i uspjehu.

Više se nitko nije javio za raspravu, pa je predsjednik općinskog vijeća Daniel Stanić dao izvorni prijedlog Odluke na glasanje.

Jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ je donijeta Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za zakup zemljišta u svrhu izgradnje fotonaponske elektrane.

AD.13. Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Pićan za razdoblje od 01.siječnja do 30.lipnja 2023.godine

Materijal po točki dnevnog reda dat je u prilogu poziva, pa je Načelnik Dean Močinić rekao da će pročitati samo zaključak Izvješća s obzirom da su vijećnici dobili Izvješće o radu uz poziv.

Otvorena je rasprava.

Vijećnik Stefan Šestan ističe da u točki 3. školstvo stoji da je angažirano 16 stipendista za rad na manifestacijama, te pita da li su se ostali stipendisti prijaviti za rad na manifestacijama.

Načelnik je odgovorio da ima stipendista koji se nisu javili, a pročelnica je dodala da je bio propisan rok za prijavu, ali interes nije bio jako veliki.

Predsjednik vijeća Daniel Stanić je rekao da je cilj dobiti što više nagradnih stipendija, a pročelnica Martina Bilić je informirala da ima jako puno zahtjeva za nagradne stipendije, ali ih se još nije sve obradilo, a postoji i nova nagrada za uspješnost na natjecanjima, koja obuhvaća i osnovnoškolce, pa ima i takvih jako puno.

Vijećnici su pohvalili rad načelnika, a s obzirom da se po ovoj točki se ne glasa, načelnik se zahvalio općinskoj stručnoj službi i vijećnicima na suradnji.

AD.14. Vijećnička pitanja

Predsjednik vijeća Daniel Stanić pita da li je Vlada RH odobrila sredstva za postavljanje LED javne rasvjete.

Načelnik je odgovorio da se još nije dobilo sredstva, ali se javna rasvjeta postepeno mijenja sa LED žaruljama bez obzira na sredstva. Tamo gdje se ukaže potreba za popravkom postojeće javne rasvjete, odmah se ide u promjenu i postavi se LED rasvjeta.

Potpredsjednik vijeća Antun Selar je rekao da je mladež DVD-a Pićan imala vatrogasnu vježbu u Vatrogasnom domu i netko im je rekao da idu van, jer je tamo netko koristio prostor i imao napuhanke.

Načelnik je odgovorio da komunalni redar dogovara korištenje tih prostorija i daje odobrenja, pa ne zna detalje o tome tko je koristio prostorije i koje, a kada se bude dobila uporabna dozvola će se donijeti odluka za korištenje doma.

Više se nitko nije javio za riječ, pa je predsjednik vijeća Daniel Stanić zaključio rad sjednice u 20,02 sati.

Zapisničar:
Mirjana Ban

Predsjednik općinskog vijeća:
Daniel Stanić